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1.Odredi skup rešenja nejednačina.

578 + x < 583  __________________________________________

X – 250 < 8      __________________________________________

40 – X > 36      __________________________________________

151 – X > 145  _________________________________________

495 + X < 501   _________________________________________



2.Na grani čuči više od 26, a manje od 35 vrana. Zapiši nejednačinu i reši je.

___________________________________________________________________________




3.Koji broj možeš dodati broju 259, da bi zbir bio manji od 264? Postavi nejednačinu i reši je.

___________________________________________________________________________




4.Zaokruži brojeve koji pripadaju rešenju date nejednačine:  8,    9,    1,    3,    5,   9003


900 – a < 893 _______________________________________________________________



5.Sastavi nejednačinu čiji će skup rešenja biti brojevi 1. desetice.

___________________________________________________________________________
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